

**Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства
(наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб,
возбужденных дел) в деятельности администрации муниципального
образования Гулькевичский район за 2023 год**

Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации муниципального образования Гулькевичский район (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел о нарушениях антимонопольного законодательства) осуществлялся управлением экономики и потребительской сферы администрации муниципального образования Гулькевичский район посредством сбора от структурных подразделений (управлений) администрации сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства, с указанием нарушенной нормы антимонопольного законодательства, краткого изложения сути нарушения, последствий нарушения антимонопольного законодательства и результата рассмотрения нарушения УФАС по Краснодарскому краю, сведений о мерах по устранению нарушения, сведений о мерах, направленных администрацией на недопущение повторения нарушения (при наличии такого нарушения).

Аналізу были подвергнуты акты реагирования антимонопольного органа за период 2020-2022 года (три года предыдущих отчетному) и за 2023 год.

По данным отраслевых (функциональных) органов администрации за период 2020-2023 годов в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступила информация о выявленных нарушениях антимонопольного законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг:

Количество жалоб	2020 год	2021 год	2022 год	2023 год
Количество жалоб, поступивших в соответствии с главой 6 Закона № 44-ФЗ	12	7	2	2
Количество жалоб, признанных обоснованными	7	2	0	0

Муниципальное нормотворчество занимает значительное место в системе правового регулирования, поскольку его развитие неразрывно связано с развитием законодательства в целом. Важнейшей задачей при этом

является обеспечение соответствия муниципальных правовых актов актам более высокой юридической силы.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) с учетом отсутствия предложений отраслевых (функциональных) органов администрации сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.

В целях недопущения повторения нарушений замечания, указанных антимонопольным органом до сотрудников администрации доведено о необходимости: строго соблюдать требования антимонопольного законодательства, изучения нормативных правовых актов, усиление внутреннего контроля.

Начальник управления экономики
и потребительской сферы

Е.А. Хмелько